



研学 校园 培训



下载品质滨州
畅享品质生活

鲁北晚报

10

2024.9.24 星期二
责编:李海静

邮箱:sdlbwb@163.com

向光追梦育桃李 春风化雨满园芳

记滨城区新怡小学教育集团墨朝霞



□通讯员 张迎春 彭传煦

墨朝霞,女,1984年出生,滨城区新怡小学教育集团道德与法治教师、二年级六班班主任。先后获得滨城区优秀教师、滨城区优秀班主任、滨城区优秀少先队辅导员、滨城区第十一批教学能手、滨城区教学工作先进个人等荣誉称号,赢得了学生、家长、同事和社会的广泛认可。

>>>言传身教 携手成长

每接手一个新班级,墨朝霞都会花大精力抓学生的行为规范。从“早到先读精神饱满”到“课堂学习积极发言”,从“入校纪律卫生有序”到“放学排队

安全回家”,事事有章可循,不留空白。优秀的班级管理,为学生健康成长搭建了舞台。学生李沐洋获山东省第四批“齐鲁生态环保小卫士”称号、马靖

涵获得滨州市三项活动“才艺小能手”称号、常获青获得滨城区“小小讲解员”优秀奖,多名学生在各类文体比赛中取得优异成绩。

>>>握指成拳 共同发展

作为优秀班主任,她发挥充分示范带头作用,引领班主任们进行“自主管理”的探究,取得了较好的管理成效。她以自主管理模式的育人方略参与滨城区教研室组织的班主任

基本功大赛,取得了一等奖的成绩;同年,获得区级优秀少先队辅导员的称号;2023年3月遴选为滨城区区中小学“四名”建设工程名班主任。

>>>精于钻研 爱岗敬业

作为耕耘在教育一线“老”班主任、学校道德与法治学科教研组长,她扎实进行课堂教学研究,认真参加学校的青蓝工程、“四学五备”一体集体备课等教研活动,虚心向身

边的名班主任、名师学习,带领团队共同成长。她所执教的“全国生命教育录像课”获得评委组好评,多次指导学生获得全国小古文大赛特等奖、一等奖的好成绩;积极参与各级优

质课、观摩课评选,获得区优质课一等奖,执教“一师一优课”被推选为市级优课;多次参与、主持市、区级课题等。

墨朝霞坚信,只要辛勤耕耘,平凡的生命也能画出一条星光闪耀的轨迹。在以后的工作中,她一定会用自己的实际行动沿着梦想的航线向教育更深处漫溯,担当新时代教育使命,争做新时代“四有”好教师!



开展安保器械培训 筑牢校园安全防线

□通讯员 杨 越

晚报邹平讯 近日,为提升全体教师安全防范意识及应对突发事件的处置能力,邹平市第二实验幼儿园特邀专业安保人员对全体教师进行安保器械培训。

培训现场,安保人员强调幼儿园安全重要性,详细介绍警棍、钢叉、盾牌等安保器械名称、功能与使用方法。教师们认真聆听,积极实操。在指导下,逐一练习,熟悉操作流程与注意事项。此举既提高了教师对安保器械使用熟练度,又增强了应对突发安全事件的信心。

邹平市第二实验幼儿园将



以此次培训为契机,进一步加强安全管理,完善防范措施,为

幼儿营造安全、稳定的成长环境。

携手急救 共筑生命防线



□通讯员 杨 越 陈月英

晚报邹平讯 近日,邹平市第二实验幼儿园迎来几位特殊客人——邹平市妇幼保健院的医护人员。他们为大班级部300余名教师及幼儿呈上一场以“携手急救,共筑生命防线”为主题的安全健康讲座。

孩子们踊跃参与,在轻松愉悦的氛围中,不仅收获了实用的急救知识,

更提升了自我保护意识与能力。老师们亦在一旁全神贯注地学习,纷纷表示要将所学知识融入日常教学中,让安全第一的理念深深铭刻在孩子们心间。

邹平市第二实验幼儿园将持续深化与医护人员的合作,精心策划更多丰富多彩的安全教育活动。携手共进,筑牢生命防线,为孩子们全力打造一个安全、健康、充满欢乐的成长环境。